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РАСКРОЙ 

 

Дублерин: 
1. Пояс – 1 дет. со сгибом. 

Припуски на швы 

 

Все детали изделия даны с необходимыми припусками на швы. 
 

Образец юбки был отшит из костюмной ткани с вискозой. 
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ОБОРУДОВАНИЕ И ИНСТРУМЕНТЫ 

 
Бытовая швейная машинка; 

 
Оверлок 3-ниточный; 

 
Утюг с паром или без, утюжильный стол или гладильная доска; 

 

Машинные иглы, соответствующие типу ткани (для средних тканей), булавки для 
закалывания или маленькие зажимы; 

 
Ножницы для бумаги и ножницы для раскроя; 

 
Проутюжильник (сетка для ВТО или лоскут х/б ткани). 

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ФУРНИТУРА 

 
Нитки для бытовой машины и оверлока; 

 
Дублерин; 

 

Пуговица; 

 

Потайная молния длиной 18-20 см.; 

 

Лапка для втачивания молнии и для выметывания петель. 
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ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ 
ОБРАБОТКИ 
Выкроите детали изделия согласно спецификации. 

 
Стачайте вытачки на переднем полотнище юбки. Заутюжьте их к центру детали. 

 



shkatulka-sew.ru  #Lucia127 #Лучия127 

 

5 

 

Обметайте средние срезы деталей переднего волана, стачайте их между собой. 
Припуски шва разутюжьте. 

 
Рассекая припуски шва волана, притачайте волан к переднему полотнищу юбки до 
контрольных отметок. Припуски шва обметайте, заутюжьте вверх. 
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Стачайте вытачки на деталях заднего полотнища юбки. Заутюжьте их к центру 
детали. 
Обметайте средние срезы частей заднего полотнища, стачайте их между собой от 
контрольной метки вниз. Припуски шва разутюжьте. 

 
Расстегните молнию. Приметайте одну её сторону к лицевой стороне припуска 
застёжки. 

 

file:///C:/Users/Comp/Downloads/Telegram%20Desktop/ChatExport_2025-07-14/photos/photo_5184@12-07-2025_12-26-03.jpg


shkatulka-sew.ru  #Lucia127 #Лучия127 

 

7 

 

С помощью специальной лапки притачайте молнию к припуску от верхнего среза 
до закрепки шва. 

 
Застегните молнию до закрепки шва. 
Булавкой приколите вторую её сторону на уровне закрепки и по верху к припуску 
шва. 
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Приметайте вторую сторону молнии, притачайте, начиная строчку от закрепки шва 
и ведя её вверх. 

 
Вытяните молнию за бегунок, застегните до конца. Приутюжьте застёжку под 
припусками. 

 

file:///C:/Users/Comp/Downloads/Telegram%20Desktop/ChatExport_2025-07-14/photos/photo_5187@12-07-2025_12-27-59.jpg
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Дополнительными строчками притачайте края тесьмы молнии к припускам 
застёжки. 

 
Обметайте средние срезы частей волана спинки. Стачайте их между собой. 
Припуски шва разутюжьте. 

 

file:///C:/Users/Comp/Downloads/Telegram%20Desktop/ChatExport_2025-07-14/photos/photo_5189@12-07-2025_12-29-00.jpg


shkatulka-sew.ru  #Lucia127 #Лучия127 

 

10 

 

 

Рассекая припуски шва волана, притачайте волан к заднему полотнищу юбки до 
контрольных отметок. Припуски шва обметайте, заутюжьте вверх. 
 

 
Обметайте боковые срезы переднего и заднего полотнищ юбки. Стачайте их между 
собой. Припуски швов разутюжьте. 
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Отстрочите швы притачивания воланов в край по лицевой стороне изделия, 
приутюжьте. 

 
 

 

file:///C:/Users/Comp/Downloads/Telegram%20Desktop/ChatExport_2025-07-14/photos/photo_5193@12-07-2025_12-31-24.jpg
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Обметайте срез низа юбки, заметайте его на ширину подгибки в сторону изнанки, 
приутюжьте, застрочите. 

 
Нитки смётывания удалите. Низ юбки ещё раз приутюжьте. 
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Пояс продублируйте, заутюжьте вдоль пополам, изнанкой внутрь. Оттяните 
открытые срезы пояса, сутюжьте сгиб, придавая поясу изогнутую форму. 

 
Один продольный срез пояса обметайте. 
Другим срезом притачайте пояс по верхнему срезу юбки. 
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Отверните концы пояса на лицевую сторону, обтачайте. Припуски швов в уголках 
высеките наискосок, не доходя до строчки 0,2 см. Припуски с дублерином высеките 
близко к строчке. 

 
Выверните, выправьте концы пояса на лицевую сторону. Припуски шва 
притачивания пояса заутюжьте в сторону пояса. 
Приметайте отлетной край пояса насквозь к изделию. 
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Отстрочите пояс в шов притачивания по лицевой стороне изделия. 

 
Разметьте и выметайте петлю на поясе, пришейте пуговицу. 

 
Отутюжьте юбку в готовом виде. Носите с удовольствием! 
 

Понравилась выкройка? Тогда ждём ваши ФОТО-ОТЗЫВЫ: 

 на нашем сайте: https://shkatulka-sew.ru/pattern/vykroyka-yubki-luchiya127/  

 в соцсетях с хэштегом #Lucia127 и #Лучия127 

https://shkatulka-sew.ru/pattern/vykroyka-yubki-luchiya127/
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